Sergio y su hermana
Raquel van a pasar unos
dias en el pueblo de sus
abuelos. Estan muy
ilusionados porque
también iran sus primos,
a los que ya hace tiempo
que no ven. jSeguro que
lo pasaran genial!

Sergio y Raquel estan ilusionadisimos con este viaje. Salieron a las seis de la tarde de la ciudad
donde viven y se tardan 2 horas y media el llegar al pueblo de sus abuelos. La abuela les espera
para cenar a las 9 de la noche. ;Crees que llegaran a tiempo para cenar? Elige la respuesta
correcta:

A. Si, porque llegaran las 9 horas.

B. No, porque llegaran a las 9:30 horas.
C. Si, porque llegaran a las 8:30 horas..
D. No, porque llegaran a las 8:30 horas.

La abuela hizo una tortilla de papas para cenar porque a sus nietos les encanta. ;Qué angulo
forma el trocito que se tomé Sergio?

Obtuso
Agudo

Recto

c o w »

Llano

El pueblo de los abuelos tiene 3200 habitantes. Sergio dice que son casi 4000 y Raquel cree que
esta mas cerca de 3000, ; quién tiene razon?

A. Raquel

B. Sergio

C. Ninguno tiene razon.

D. Los dos tienen razon.
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Las matriculas de los coches del abuelo y de la tia tienen la cifra de las centenas par. El del
abuelo tiene dos unidades de millar mas que el del padre de Sergio. Averigua la matricula del
coche del abuelo, del padre de Sergio y de la tia. Pon una X donde corresponda.

3156-GWH
5871-GWH
GWH

El abuelo es aficionado al ajedrez. Por eso, Sergio y su primo
colocaron las piezas del tablero de ajedrez para jugar una partida.
Cada fila del tablero tiene 8 casillas. Sergio tiene 2 filas completas
con las fichas blancas y su primo tiene otras 2 filas completas
con las fichas negras. ;Cuantas fichas tienen entre los dos?

A. 8x2=16 piezas | B. 8x2= 16 piezas blancas. | C. 8+8= 16 piezas D. 8+2= 10 piezas

blancas. 8x2= 16 piezas negras. | blancas. blancas.
16+2= 18 piezas. |  16+16= 32 piezas. 16+2+2= 20 piezas. 10+2= 12 piezas.

A los primos y al abuelo les encanta jugar a la oca en el jardin. Estan haciendo un campeonato
para ver quién gana mas partidas. Estos son los resultados hasta ahora:

RECUENTO NUMERO PARTIDAS
PARTIDAS GANADAS GANADAS
ABUELO | LTI 12
SERGIO | [T 20
RAQUEL | 1 10
PRIMO | I 6

Marca “Si” o “No™:

Si NO

Sergio gano 20 partidas.

Raguel gand 6 partidas.

El primo gano 10 partidas.

o0

El abuelo gano 12 partidas.
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